

Určeno všem dodavatelům
kteří požádali o poskytnutí zadávací
dokumentace nebo kterým byla zadávací
dokumentace poskytnuta

DODATEČNÉ INFORMACE Č. 2 K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM

Název veřejné zakázky:	Šternberk - Výstavba mateřské školy v lokalitě Světlov - zvýšení kapacity vzdělávací infrastruktury
Evidenční číslo veřejné zakázky:	219250
Identifikační údaje o zadavateli	
Název:	Město Šternberk
Sídlo:	Horní náměstí 16, 785 01 Šternberk
IČ:	00299529
Veřejná zakázka podle předmětu:	stavební práce
Forma zadávacího řízení:	otevřené řízení
Limit veřejné zakázky:	podlimitní

Na základě žádostí dodavatelů o veřejnou zakázku poskytuje zadavatel dodatečné informace k zadávacím podmínkám podle § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách ve znění pozdějších předpisů (dále v textu jen „zákon“). Tyto dodatečné informace včetně přesného znění žádostí poskytuje zadavatel všem dodavatelům, kteří požádali o poskytnutí zadávací dokumentace nebo kterým byla zadávací dokumentace poskytnuta.

DOTAZ 1

Odstavec 7.2 zadávacích podmínek – podmínky pro zpracování nabídkové ceny
1-jak budou hodnoceny a porovnávány nabídky, když každý dodavatel bude mít svůj výkaz výměr?

ODPOVĚĎ 1

Podmínky stanovení nabídkové ceny jsou přesně popsány v zadávací dokumentaci – Svazek 1 – Podmínky a požadavky pro zpracování nabídky, čl. 7.2. Podmínky pro zpracování nabídkové ceny.

Z uvedeného je zřejmé, že uchazeč předkládá jako součást své nabídky oceněný propočet stavby (stavebních prací) v členění daném v zadávací dokumentaci. Jiné členění propočtu zadavatel nepožaduje.

DOTAZ 2

Odstavec 8.5. zadávacích podmínek – popis nabízené konstrukční a materiálové charakteristiky objektu mateřské školy

2-jak budou srovnávány jednotlivé konstrukční systémy? Bude jediným kritériem cena?

3—jak jsou stanoveny standarty vybavení objektu – podlahové krytiny, obklady apod?

ODPOVĚĎ 2

Ad 2 – Zadavatel nesrovnává konstrukční systémy navržené uchazeči. Odpovědnost za návrh konstrukčního systému je na jednotlivých uchazečích. Hodnocení nabídek bude prováděno v souladu se stanovenými hodnotícími kritérii.

Ad 3 – Požadované standardy jsou stanoveny v zadávací dokumentaci – Svazek 1 – Podmínky a požadavky pro zpracování nabídky, čl. 6.2. Podklady obsahující vymezení technických podmínek a v části zadávací dokumentace Svazek 4 – Architektonická studie (část: Průvodní zpráva PD), která standardy dostatečně jasně vymezuje.

DOTAZ 3

Odstavec 11.2 zadávacích podmínek

4- s ohledem na minimální správní lhůty průběhu územního řízení (30+cca10+30 dní), kterému musí předcházet vypracování dokumentace (cca 30-40dní) a získání vyjádření DOSS a správců inž. sítí (ze zákona až 60 dní) je tato podmínka nereálná. Jak bude postupováno v případě zpoždění vydání správních dokumentů k realizované stavbě zapříčiněným využitím maximálních lhůt dotčených správních orgánů?

ODPOVĚĎ 3

Objekty SO 02 – SO 06 budou realizovány na základě již platných stavebních povolení, U objektů SO 01 a SO 07 předpokládáme řešení veřejnoprávními smlouvami s maximální součinností všech zainteresovaných.

V Brně dne 7.8.2012

Ing. Aleš Houserek
RTS, a.s., organizace pověřená
výkonem zadavatelských činností